

**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**поточного моніторингу (піврічний)**  
**проєкту «Покращення екологічної ситуації у Шацькому**  
**національному природному парку шляхом каналізування населених**  
**пунктів навколо озера Світязь»**

Піврічний/річний (зазначити необхідне)	Піврічний
Період звітування	30.08.2018 – 30.06.2020
<b>1. Вихідні дані проєкту (програми)</b>	
<b>Донор</b>	Міністерство інвестицій та економічного розвитку Республіки Польща
<b>Виконавець</b>	Шацька районна державна адміністрація
<b>Реципієнт</b>	Шацька районна державна адміністрація
<b>Бенефіціар</b>	Волинська обласна державна адміністрація
<b>Запланована та фактична дата початку реалізації проєкту (програми) та її завершення</b>	30.08.2018 – 28.02.2021
<b>Кошторисна вартість</b>	6 450 000,00 євро
<b>Координатор проєкту (програми)</b>	в.о. координатора проєкту – перший заступник голови Шацької РДА Віктор Плейтух
<b>Інформація про наглядові ради та експертні групи, створені для супроводження діяльності за проєктом (програмою) у разі, коли таке супроводження передбачається проєктом (програмою)</b>	Створено наглядовий комітет з питань реалізації великого інфраструктурного проєкту «Покращення екологічної ситуації у Шацькому національному природному парку шляхом каналізування населених пунктів навколо озера Світязь».
<b>2. Інформація про досягнення очікуваних результатів</b>	
<b>Узагальнені результати впровадження проєкту (програми)</b>	<p>Шацька райдержадміністрація у листопаді 2019 року отримала підтверджений аудитором сертифікат про прийнятність витрат заходів проєкту за період з 31.08.2018 по 30.09.2019 року та успішно здала проміжний фінансовий звіт до Спільного технічного секретаріату (м. Варшава).</p> <p>По об'єкту «Будівництво каналізаційної мережі у західній частині смт Шацьк, с. Гаївка, с. Мельники та будівництво каналізаційних очисних споруд смт Шацьк Шацького району Волинської області» побудовано напірний колектор побутової каналізації від санаторію «Лісова Пісня» з підключенням побутової каналізації с. Мельники до очисних споруд смт Шацьк, у тому числі прокладено 18 970 м труб</p>

	<p>напірного колектора, понад 15050 м самопливного колектора та 4200 м труб підключень до будинків в ур. Дуга, при цьому облаштовано 226 колодязів самопливної каналізації та 17 колодязів напірної каналізації. Також прокладено 1350 м труб самопливного колектора та 900 м труб підключень до будинків в ур. Ляпово. Завершено роботи по будівництві виробничого корпусу на очисних спорудах, бетонуванню блоку біологічної очистки, мулових та піскових майданчиків, зливової станції та укріплено береги пожежних резервуарів.</p> <p>По об'єкту «Будівництво каналізаційної мережі та системи очистки стічних вод у с. Світязь Шацького району Волинської області» прокладено 21 600 м труб самопливної каналізації, 11 300 м труб напірної каналізації та 4 800 м труб підключень до будинків, облаштовано 460 колодязів самопливної каналізації. На очисних спорудах завершено роботи по бетонуванню мулових та піскових майданчиків, зливової станції, ведеться бетонування блоку біологічної очистки.</p> <p>По об'єкту «Будівництво каналізаційної мережі та системи очистки стічних вод у с. Пульмо Шацького району Волинської області» прокладено 6 300 м труб самопливної каналізації, 7 800 м труб напірної каналізації та 2 800 м труб підключень до будинків, при цьому облаштовано 280 колодязів самопливної каналізації. Збудовано виробничий корпус очисних споруд, проведено бетонування піскових майданчиків, блоку біологічної очистки.</p> <p>Роботи здійснює підрядник – ТОВ «Вельт-Капітал».</p> <p>Проміжний платіж – 2 905 500,00 євро, що становить 50% суми гранту, надійшов на рахунки райдержадміністрації в січні 2020 року.</p>
<p><b>Загальна сума витрачених коштів МТД протягом строку реалізації проекту (програми) на кінець звітного періоду (усього):</b> у тому числі за категоріями:</p>	<p>133 235,046 тис. грн (в тому числі грантових коштів 85 985,837 тис. грн)</p>
<p>- Послуги з організації тренінгів, опитування, інформаційні компанії</p>	<p>93,675 тис. грн</p>
<p>- Консультаційні послуги</p>	<p>445,974 тис. грн</p>
<p>- обладнання</p>	<p>165,094 тис. грн</p>
<p>- Будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд</p>	<p>132 207,717 тис. грн</p>
<p>- Адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання</p>	<p>322,586 тис. грн</p>

<p><b>Проблемні питання</b></p>	<p>В процесі впровадження інфраструктурних заходів проекту, у зв'язку з масштабами будівництва каналізації, коригуванням проекту та втратах на курсовій різниці через укріплення гривні у 2019-2020 роках, а також виникла потреба у проведенні додаткових робіт, що несе за собою збільшення загальної вартості проекту. Необхідним є залучення додаткових коштів для завершення робіт на об'єктах будівництва.</p> <p>Беручи до уваги форс-мажорні обставини у зв'язку з COVID-1 та введенням МОЗ карантину на території України, виникає необхідність у перенесенні терміну реалізації проекту до червня-липня 2021 року.</p>	
<p align="center"><b>3. Порівняння запланованих кількісних та/або якісних критеріїв результативності проекту (програми) з досягнутими</b></p>		
<p><b>Кількісні та/або якісні критерії досягнення результативності проекту (програми) на кінець звітного періоду</b></p>	<p><b>Заплановані результати на кінець звітного періоду</b></p>	<p><b>Фактичні результати на кінець звітного періоду</b></p>
<p>Управління проектом</p>	<p>Створення команди проекту</p>	<p>Розпорядженням голови райдержадміністрації від 2 лютого 2019 року обов'язки координатора проекту покладено на першого заступника голови райдержадміністрації Віктора Плейтуха. 22 лютого 2019 року укладено договір з технічним персоналом (юристконсультантом). В березні 2019 року закуплено комп'ютерне обладнання: чотири ноутбуки з програмним забезпеченням та багатофункціональний пристрій. 24 квітня 2019 року за трудовими угодами прийнято Аліну Демчук на посаду помічника координатора проекту та Місюк Катерину на посаду бухгалтера проекту. У серпні 2019 року закуплено меблі для офісу проектної команди в Шацьку: 4 офісні столи, 4 шафи для документації та 7 офісних стільців.</p>
<p>Контроль за інвестиціями</p>	<p>Визначена зовнішня організація для здійснення інвестиційного нагляду</p>	<p>В листопаді та січні 2020 року підписано нові додаткові угоди на здійснення технічного нагляду:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- по об'єкту «Будівництво каналізаційної мережі у західній частині смт Шацьк, с. Гаївка, с. Мельники та будівництво каналізаційних очисних споруд смт Шацьк Шацького району Волинської області» з ФОП Шумським Олегом Зіновійовичем;</li> <li>- по об'єкту «Будівництво каналізаційної мережі та системи очистки стічних вод у</li> </ul>

		<p>с. Світязь Шацького району Волинської області» з ФОП Мазуром Віктором Олексійовичем;</p> <p>- по об'єкту «Будівництво каналізаційної мережі та системи очистки стічних вод у с. Пульмо Шацького району Волинської області» з ФОП Мазуром Віктором Олексійовичем.</p> <p>В березні 2020 року з ПП «Екотехсервіс» за трьома вищезазначеними об'єктами укладено прямі договори на проведення авторського нагляду.</p>
<p>Будівництво каналізаційної мережі по 3-х об'єктах</p>	<p>Визначення підрядників виконання робіт. Початок будівельних робіт</p>	<p>По об'єкту «Будівництво каналізаційної мережі у західній частині смт Шацьк, с. Гаївка, с. Мельники та будівництво каналізаційних очисних споруд смт Шацьк Шацького району Волинської області» побудовано напірний колектор побутової каналізації від санаторію «Лісова Пісня» з підключенням побутової каналізації с. Мельники до очисних споруд смт Шацьк, у тому числі прокладено 18 970 м труб напірного колектора, понад 15050 м самопливного колектора та 4200 м труб підключень до будинків в ур. Дуга, при цьому облаштовано 226 колодязів самопливної каналізації та 17 колодязів напірної каналізації. Також прокладено 1350 м труб самопливного колектора та 900 м труб підключень до будинків в ур. Ляпово. Завершено роботи по будівництві виробничого корпусу на очисних спорудах, бетонуванню блоку біологічної очистки, мулових та піскових майданчиків, зливової станції та укріплено береги пожежних резервуарів.</p> <p>По об'єкту «Будівництво каналізаційної мережі та системи очистки стічних вод у с. Світязь Шацького району Волинської області» прокладено 21 600 м труб самопливної каналізації, 11 300 м труб напірної каналізації та 4 800 м труб підключень до будинків, облаштовано 460 колодязів самопливної каналізації. На очисних спорудах завершено роботи по бетонуванню мулових та піскових майданчиків, зливової станції, ведеться бетонування блоку біологічної очистки.</p> <p>По об'єкту «Будівництво каналізаційної мережі та системи очистки стічних вод у с. Пульмо Шацького району Волинської</p>

		області» прокладено 6 300 м труб самопливної каналізації, 7 800 м труб напірної каналізації та 2 800 м труб підключень до будинків, при цьому облаштовано 280 колодязів самопливної каналізації. Збудовано виробничий корпус очисних споруд, проведено бетонування піскових майданчиків, блоку біологічної очистки. Роботи здійснює підрядник – ТОВ «Вельт-Капітал».
Промоція проекту	Проведення стартової конференції проекту	19 лютого 2019 року за участі представників Шацької райдержадміністрації та Адміністрації гміни Влодава відбулась стартова конференція з питань впровадження проекту, 10 грудня 2020 року – робоча зустріч з питань реалізації проекту. Закуплено 500 промоційних наборів та рол-ап, встановлено 5 інформаційних дошок. Інформація щодо заходів, виконаних в рамках проекту, розповсюджується на вебсторінці проекту, в ЗМІ опубліковано 37 безкоштовних публікацій в місцевих та регіональних медіа.
<b>Зобов'язання донора (виконавця) проекту (програми), визначені у документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проектом</b>		<b>Оцінка виконання зобов'язань станом на кінець звітнього періоду</b>
<b>Зобов'язання Донора:</b> Здійснення авансового платежу в розмірі 35% від суми гранту.		Використано 100% коштів авансового платежу та 36 % коштів проміжного платежу. Станом на 01.07.2020 залишок на валютному рахунку становить 1 800,2 тис. євро грантових коштів.
<b>Зобов'язання Виконавця:</b> Здійснювати реалізацію проекту відповідно до плану-графіка.		Реалізації заходів проекту здійснюється відповідно до плану-графіка.
<b>4. Результати проведення оцінки впливу реалізації проекту (програми) на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації проекту (програми))</b>		
<b>Цілі соціального та економічного розвитку держави, відповідної галузі та регіону, на досягнення якого спрямовано реалізація проекту (програми)</b>	<b>Економічна ефективність реалізації проекту (програми)</b>	<b>Соціальна ефективність реалізації проекту (програми)</b>
Проект відповідає «Стратегії розвитку Волинської області на 2014-2020 роки», зокрема стратегічній цілі 1 «Розвиток людського потенціалу», що передбачає операційну ціль «Забезпечення доступності до	Завдяки розбудові мережі каналізаційних та очисних споруд населених пунктів навколо озера Світязь близько 7500 мешканців отримують доступ до більш якісних комунальних	Завдяки розбудові мережі каналізаційних та очисних споруд населених пунктів навколо озера Світязь щонайменше на 80% зменшиться

<p>якісних житлово-комунальних послуг». Проект відповідає стратегічній цілі 2 «Волинь туристична», що передбачає операційну ціль «Стимулювання розвитку санаторно-курортного туризму та рекреаційної діяльності на природоохоронних територіях», яка, з-поміж іншого, передбачає оголошення до 2020 року рекреаційної зони Шацьких озер курортом державного значення, залучення інвестицій у розвиток санаторно-курортного туризму.</p> <p>Проект також відповідає плану «Стратегічні напрямки транскордонного співробітництва Полісся», підписаного у 2011 році представниками м. Брест, Шацького району та Володавського повіту. Основним напрямком співробітництва, відповідно до прийнятого документу, є підвищення якості життя, що базується на управлінні екологічними загрозами і діях, що сприяють сталому використанню природних ресурсів, розвитку відновлюваних джерел енергії та енергозбереження.</p>	<p>послуг.</p>	<p>надходження неочищених стоків до ґрунтових вод, що знизить забрудненість водоєм Шацького національного природного парку та басейнів річок Західний Буг та Прип'ять.</p>
---	----------------	--

**5. Пропозиції щодо забезпечення довгострокового використання результатів реалізації проєкту (програми)**

<b>Доступність результатів</b>	Широке інформування місцевого населення про можливість підключення до новоствореної інфраструктури. Визначення чітких процедур із підключення до каналізаційної мережі домогосподарств, підприємств та установ.
<b>Розповсюдження результатів</b>	Інформування населення регіону та країни в цілому про результати, отримані від реалізації заходів проєкту для розповсюдження кращого досвіду серед інших громад. Презентація досвіду реалізації проєкту серед керівництва органів місцевої та державної влади України.
<b>Розвиток інституційної спроможності реципієнтів</b>	Передача створеної інфраструктури об'єднаній територіальній громаді, яку планують створити відповідно до Перспективного плану формування територій громад Волинської області.
<b>Довгострокове зменшення витрат</b>	Покращення рівня кваліфікації персоналу, що буде обслуговувати створену інфраструктуру (навчальні заходи частково передбачені проєктом). Зростання кількості підключень до

	новоствореної каналізаційної мережі для зниження питомої ваги непрямих витрат.
<b>Інші пропозиції</b>	-
<b>6. Результати проведення узагальненої оцінки бенефіціаром про відповідність наданої донором (виконавцем) проєкту (програми) допомоги потребам реципієнтів</b>	
<b>Потреби реципієнтів у сфері, якої стосується проєкт (програма)</b>	<b>Відповідність/ часткова відповідність/ не відповідність допомоги потребам</b>
Шацька районна державна адміністрація, яка зацікавлена в реалізації головної мети проєкту – «Покращення санітарно-епідеміологічної ситуації на території транскордонного біосферного резервату «Західне Полісся» шляхом удосконалення системи збору, переробки та викиду стічних вод в районі Шацьких озер».	Реалізація проєкту та допомога донора відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.